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PE CHINH THUC

Bai L. (2,0 diém)
1) Tinh gid tri clia biéu thic A =§\/f+x/ﬁ—§\/ﬁ

2) Tim x thoi man 5x —3vx =2

x+1 . 68«/— 2 Jx

Bai IL. (2,0 diém) Cho hai biéu thiic P = va Q= voi x>0, x #9.
Jx +3 T x+3 3-vx
1) Tinh gia tri ctia biéu thic P khi x =4,
Jx
Jx +3

3) Timx dé P<2Q.
Bai I11. (2,0 diém) Trong mat phang toa do Oxy, cho dudng thang (d):y=(m—-2)x+3 v6i m#2.
1) Trong truong hop m =3:
a) V& dudng thiang (d) trén mat phang toa do Oxy.
b) Tinh khoang céch tir géc toa do O dén dudng thiang (d).
2) Tim m dé dudng thang (d) tao véi hai truc Ox va Oy mot tam gidc vuong can.

Bai IV. (3.5 diém)

1) Mot cay tre thing dimg bi gay gap trong mot con bao. Ngon /
ciy vira cham dat va cich goc ciay 4,5m. Phan bi gay tao véi ] A
phuong thang dimg mot géc 35°. Hoi diém gay cich goc cay )

bao nhiéu mét (1am tron dén chir s6 thap phan thit hai)? \

2) Cho AABC vuong tai A c6 AB <AC va AH la duong cao. 7

Vé duong tron tam A, ban kinh AH. Tur B ké ti€p tuyén BE dén

dudng tron (A) v6i E 1a ti€p diém va E khong ndm trén BC.

a) Chimg minh bon diém A, E, B, H cling thuéc mot dudng tron.

b) Ké HK L AC tai K va dudng thang HK cit dudng tron (A) tai diém F khdc H.
Ching minh CF la ti€p tuyén cua dudng tron (A) va ba diém E, A, F thang hang.
¢) Noi CE cat dudong tron (A) tai di€m I khic E. Chimg minh IKC = AEC.

Bai V. (0,5 diém)
Cho a, b, ¢, d>0 vd a+b+c+d=1. Tim gid tri I6n nhait cua biéu thic T =ab+bc+cd.



DAP AN - THANG DIEM
Bail (20 diem=1,0+1,0)

1) A=S\B493=43
A=0.
2) Diéu kién: x >0.

Phuong trinh & 5x —5vx +2J/x —2=0
& (Vx-1)(5vx +2)=0
+) Jx-1=0ox =1 (tm).

2
+) 5\/;+2=0@x/_=—§ (loai).

BaiIL (2,0 diéem =05 + 1,0+ 0.,5)
1) DB6i chi€éu x =4 (thoa man diéu kién).
4+1 _

Ja+3
— sf 2 Jx
} i3 x—3
6= 8\/_ 2(\/— 3) ‘/;(\/;+3)
(Vx+3)(Vx - 3) (Vx+3)(Vx -3) (J§+3)(«/I—3)
x—3\/;
(\/;+3)(\/;—3)
Jx
Q:J§+3

Thay vao P dugc P =

Q=

Q=

= dpcm.

3 PROGES S —

2

(x-1) (Vx-1)
Ma \/;+3 \/;+3

Bai IIL. (2,0 diém = 0,75 + 0,75 + 0.5)
1)a) Khi m=3 tadugc (d):y=x+3.

Ké bang chon 2 cap (x: y).

)

>0 nén ta dugc =0 x=1(tm).

X 0 -3

y 3 0

Vé ding va dién du cic thong so.
b) Goi A va B lan luot 1a giao di€ém cuia (d) véi Ox va Oy.
Tinhra OA =|x,|=|-3|=3; OB=|y,|=|3|=3.

Ké OH L (d) tai H va khang dinh OH la khoang cich tir O dén (d).

Tinh ra OH=i~

V2
Két luan khoang céch tir O dén (d) la %
2) Goi M va N l4n luot la giao diém cta (d) vé6i Ox va Oy.
3

Tinhra OM =
|m-2|’

; ON =3.

Lap luan AOMN vuéng tai O nén dé dudng thiang (d) tao véi hai truc Ox va Oy mot tam gidc vuong

can & OM=0ON & m=3; m=1 (tm).
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Bai IV. (3,5 diém)

1) (0,5 diém) Goi A 1a vi tri g6c cay, B 1a ngon cdy ché cham dat, C 1a than ciy ché bi gay.

Do ngon cay vira cham dat va cach goc cay 4,5m = AB=4,5m.
Do phén bi gay tao véi phuong thing dimg mot géc 35° = ACB =35°.
Xét AABC vuong tai A cé tan ACB = % = AC=4,5:tan35° = 6,43 m.

Vay diém gay cich goc cay xdp xi 6,43 m.
2)(3.0diem=15+1,0+0,5)

C T4

I\ -
o
3

a) V& hinh du dé giai cau a)
Giai thich AABE vuoéng tai E
= A, B, E e duodng tron dudong kinh AB.
Giai thich AABH vuong tai H
= A, B, He duong tron duong kinh AB.
Suy ra bon diém A, E, B, H cung thudc dudng tron duong kinh AB.
b) Chi ra AAHF can tai A, dudong cao AK nén Az =As.
Chiing minh AACF = AACH (c.g.c) = AFC = AHC =90° = CF L AF.
Ma F la diém chung cua CF va (A) nén CF la tiép tuyén cia (A)
Chig minh AABE = AABH (ch—cgv)=> A; = Aa.
Ma K3 =;&4 =5 ;u +/§2 +/§3 +K.; =2(R2 +/§3)=180°.
Do d6 ba diém E, A, F thang hang.
¢) Chi ra EF 12 dudng kinh ciia (A)=> EIF=90° = FI L CE
= FI 1a dudng cao ciia ACEF vuong tai F nén CI.CE = CF".
AACF vuong tai F, duong cao FN nén CK.CA =CF".
Suy ra CK.CA =CI.CE hay — oK oL
CE CA
Do d6 ACKI > ACEA (c.gc) nén IKC = AEC.
Bai V. (0,5 diém)
* Néu a la so 16n nhat trong cdc s6 a, b, ¢, d thi
a+b+c+d )2 =

T=ab+bc+cdSab+ac+ad=a(b+c+d)$( - i

; : 1
* Néu b hoac ¢ hoac d 16n nhat thi tuong tu, ta cing duoc T < e

Vay MaxT=ikhi chang han a=b=—, c=d =0.

19 | -

Chu y : HS gia sir a hoac b hoac ¢ hoac d 1a s6 16n nhat vin cho diém t6i da.

0,25 diém

0,25 diém

0,25 diém
0,25 diém
0,25 diém
0,25 diém
0,25 diém
0,25 diém

0,25 diém

0,25 diém
0,25 diém

0,25 diém

0,25 diém

0,25 diém

0,25 diém

0,25 diém



